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11.67% 7

45.00% 27

43.33% 26

Q1
Hvaða tímabil sumarlokunar velur þú / þið ?
Answered: 60
 Skipped: 1

TOTAL 60

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM  DATE

1 Væri lang heppilegast að hafa lokað í júní 2/25/2021 2:53 PM

2 Er þetta eitthvað val. Tímabilið sem valið er um er svo stutt að að þessi könnun skiptir engu
máli. það er greinilega bara lokað í júlí. Nokkrir dagar til eða frá skipta engu máli.

2/18/2021 8:47 PM

28.júní - 23. júlí  5. júlí - 31. júlí  12. júlí - 9. ágúst
( opnað þriðjudaginn
10. ágúst)
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